

台南自行車之旅-心得

二技休三甲 1A6B0031 陳品希



我從來沒想過我會有機會在台南騎自行車，我們這次騎的路線是學校到老兵彩繪村，雖然從前置作業開始就有點沒那麼順利，因為遇上系學會剛好要辦活動也要用對講機導致我們只借到兩台對講機，所以我們只能讓領騎跟壓底的人戴上對講機，隊伍中間沒有對講機可以回報大家騎乘的狀況，因此回程的路上領騎的人騎太快導致後面的同學沒有跟上所以騎了另一條路最後分成了兩批回學校。去程的時候領騎的人還不小心騎到比較遠的路讓原本短短的路程多繞了一大圈，這也讓同學們的耗盡了所有體力，讓大家累得只養趕快回學校休息，於是我們原本規劃在行程內的”古城豆花庄”吃豆花行程就因此取消了。我之前五專的時候讀的也是休閒科，所以自行車的課程我有上過、自行車領隊的證照之前也有考過了，雖然過程不是那麼的順利，但是和不一樣的人在沒那麼熟悉的城市來一趟自行車之旅也算是我從宜蘭來到台南讀二技這兩年中，很特別的經驗也是很美好的回憶。這學期開始之前原本還想之前修過了這堂課，想退選的但是因為這堂課是系上規定要修的課程所以無法退選，但沒想到但在五專時跟同學騎腳踏車出去的感覺那麼不一樣，這時候才覺得幸好我沒有退選，才能跟班上的大家一起來一趟特別回憶的台南自行車之旅。